



Α' ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ

Διευθυντής: Καθηγητής Λεωνίδας Στεφανής

ΑΙΓΙΝΗΤΕΙΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
Βας.Σοφίας 74,115 28 Αθήνα

Τηλ.210 7289405-406
Email:aneurology@med.uoa.gr
Αθήνα 11.4.2024
Αρ.Πρωτ. 43

Προς : Εφορείες Αιγινήτειου και Αρεταιείου Νοσοκομείων

ΚΟΙΝ.: - Πρόεδρο της Ιατρικής Σχολής

- Πρυτανεία
- κ.Ι.Αγοραστό, Προϊστάμενο Υπηρεσιών
- κ.Σ.Πανταζή, Διευθύντρια Διοικητικού
- κ.Β.Βλησίδη, Προϊστάμενο Οικονομικού
- κ. Ε.Παπαϊωάννου, Διευθύνουσα Νοσηλευτικής Υπηρεσίας
- κ.Π.Γκιούλη, Προϊστάμενο Τεχνικής Υπηρεσίας

ΘΕΜΑ: Ενημέρωση για το Κέντρο Επεμβατικής Αντιμετώπισης Αγγειακών Εγκεφαλικών Επεισοδίων

Με αυτό το έγγραφο θα ήθελα να κοινοποιήσω την ιδιαίτερη δραστηριότητα που αναπτύσσει το Κέντρο Επεμβατικής Αντιμετώπισης Αγγειακών Εγκεφαλικών Επεισοδίων, με την συνεργασία του Αιγινήτειου Νοσοκομείου, του Αρεταιείου Νοσοκομείου και του Νοσοκομείου «Αλεξάνδρα». Είναι ενδεικτικό ότι στις τελευταίες δύο εφημερίες της Α' Νευρολογικής Κλινικής διενεργήθηκαν 5 θρομβεκτομές σε περιστατικά με ισχαιμικό Αγγειακό Εγκεφαλικό Επεισόδιο (ΑΕΕ). Οι εν λόγω ασθενείς μεταφέρθηκαν με το ΕΚΑΒ στην Εφημερία της Α' Νευρολογικής Κλινικής, όπου εκτιμήθηκαν με το συγκεκριμένο πρωτόκολλο, υποβλήθηκαν σε αξονική αγγειογραφία, και, σε συνεργασία με την Ομάδα Επεμβατικής Ακτινολογίας του Α' Εργαστηρίου Ακτινολογίας στο Αρεταιείο Νοσοκομείο, αποφασίστηκε η αναγκαιότητα της θρομβεκτομής, που διενεργήθηκε από τον Αν. Καθηγητή Ακτινολογίας Παναγιώτη Παπαναγιώτου και την ομάδα του. Οι ασθενείς νοσηλεύτηκαν κατόπιν στην Μονάδα ΑΕΕ στο Τμήμα Α της Α' Νευρολογικής Κλινικής στο Αιγινήτειο Νοσοκομείο. Σε αρκετές από αυτές τις περιπτώσεις, επρόκειτο για ασθενείς που διακομίστηκαν από άλλα Νοσοκομεία.

Η δραστηριότητα αυτή αποτελεί συνέχεια της διαχρονικής ενασχόλησης της Μονάδας ΑΕΕ της Α' Νευρολογικής Κλινικής με την άμεση αντιμετώπιση των Αγγειακών Εγκεφαλικών Επεισοδίων. Αξίζει να σημειωθεί ότι η Πολιτεία έχει πρόσφατα αναγνωρίσει την Μονάδα ως Μονάδα Αυξημένης Φροντίδας (ΜΑΦ).

Αυτή η δραστηριότητα συντελείται χάρη στις προσπάθειες όλων, ιδιαίτερα του Α' Εργαστηρίου Ακτινολογίας και της Α' Αναισθησιολογικής Κλινικής του Αρεταιείου

Νοσοκομείου, της ομάδας των εφημερευόντων Νοσηλευτών και Νευρολόγων, ειδικών και ειδικευόμενων της Κλινικής μας, καθώς και της διεπιστημονικής ομάδας του Τμήματος Α' Επείγουσας και Αγγειακής Νευρολογίας. Η προσπάθεια αυτή έχει υποστηριχθεί από τις Εφορείες των δύο Πανεπιστημιακών Νοσοκομείων, και με αυτό το μήνυμα θα ήθελα να ευχαριστήσω και την Διοίκηση των δύο Νοσοκομείων αλλά και όλους τους εργαζόμενους στις Νοσηλευτικές, Διοικητικές, Τεχνικές και Οικονομικές Υπηρεσίες των δύο Νοσοκομείων που έχουν στηρίξει το εγχείρημα.

Ο Διευθυντής της Α' Νευρολογικής Κλινικής
του Αιγινήτειου Νοσοκομείου

Καθηγητής Λεωνίδα Στεφανή

